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اصلی  گزینه‌های  از  یکی 
فدراسیون فوتبال ایران برای 
برگزاری دیدار دوستانه، تیم ملی 
اروگوئه بود. پس از موافقت امیر 
قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی، 
مذاکرات متعددی میان دو 
فدراسیون انجام گرفت و حتی 

به توافق‌های اولیه نیز رسیدند.
بر اساس این توافق‌ها قرار بود 
تیم‌های ایران و اروگوئه در تاریخ 
فیفادی مهرماه و به میزبانی 
یکدیگر  مصاف  به  روسیه 
بروند اما در ادامه، به دلیل 
دخالت اسپانسر فدراسیون 
اروگوئه و همچنین موانع ناشی 
از قوانین فیفا، این دیدار لغو شد.

علوی سخنگوی فدراسیون در 
این باره گفت: »توافقات کاملی 
در این خصوص صورت گرفته 
بود اما اسپانسر فدراسیون 
فوتبال اروگوئه خواهان آن شد که 
بازی در مالزی و شهر کوالالامپور 
برگزار شود که این مسأله خلاف 

قوانین فیفا بود.«
او ادامه داد: »فیفا در بحث 
بازی‌های دوستانه موضوع تغییر 
قاره را وسط می‌کشد و با وجود 
رایزنی‌هایی که دپارتمان‌های 
مختلف فدراسیون با مقامات 
فیفا داشتند، اما در نهایت 
فدراسیون جهانی مخالفت خود 
با برگزاری بازی ایران و اروگوئه در 
مالزی را اعلام و تأکید کرد اگر این 
اتفاق بیفتد، یک مورد انضباطی 
برای فوتبال ایران باز می‌شود. 
به همین خاطر بازی دوستانه 
با اروگوئه لغو و به زمان دیگری 

موکول شده است.«

به دلیل مخالفت فیفا 

خبری از تقابل 
با اروگوئه نیست  قضاوت حیدری در رقابت‌های 

سطح دو لیگ قهرمانان آسیا
دیدار دو تیم تامپینس رورز سنگاپور و پاتوم تایلند 
از گروه H مسابقات سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا، 
در سنگاپور برگزار می‌شود. طبق اعلام کنفدراسیون 
فوتبال آسیا، بیژن حیدری به عنوان داور اصلی 
این مسابقه قضاوت خواهد کرد و فرهاد فرهادپور 
و محمدعلی متقی به عنوان کمک‌های وی حضور 
دارند. همچنین مرتضی منصوریان به عنوان داور 
چهارم در این دیدار فعالیت خواهد کرد. ناظر داوری 
این بازی از هنگ کنگ و نماینده مسابقه از کشور 
مالزی تعیین شده‌اند. حضور داوران ایرانی در این 
رقابت‌ها نشان از اعتماد کنفدراسیون فوتبال آسیا 
به توانایی‌های حرفه‌ای داوران کشور دارد و انتظار 
می‌رود با قضاوت دقیق آنها، این دیدار بدون 

حاشیه برگزار شود.

 

اردوی تیم ملی فوتسال جوانان برای 
دیدارهای دوستانه با روسیه آغاز شد

اردوی جدید تیم ملی فوتسال جوانان ایران برای 
آماده‌سازی دو دیدار تدارکاتی مقابل روسیه از روز جمعه 
آغاز شده است. تمرینات تیم زیر نظر علی صانعی و کادر 
فنی به صورت جدی پیگیری می‌شود. صانعی بارها به 
شاگردان جوان خود تأکید کرده که این فرصت ویژه‌ای 
برای کسب تجربه مقابل یکی از قوی‌ترین تیم‌های اروپایی 
است و می‌تواند آنها را برای مسابقات آسیایی جوانان آماده 
کند. تمرین صبح یکشنبه در سالن فوتسال مرکز ملی 
فوتبال برگزار شد و محمد ناظم‌الشریعه، سرمربی سابق 
تیم ملی فوتسال، نیز حضور یافت. ناظم‌الشریعه ضمن 
آرزوی موفقیت برای تیم جوانان، با اعضای تیم عکسی 
به یادگار گرفت. تیم ملی فوتسال جوانان ایران سه‌شنبه 
برای برگزاری دو دیدار دوستانه با روسیه عازم این کشور 
خواهد شد و شاگردان صانعی، ۲۹ مهرماه، برای حضور در 
بازی‌های آسیایی جوانان راهی بحرین می‌شوند. این اردو 
و مسابقات تدارکاتی، گامی مهم در آماده‌سازی تیم برای 

موفقیت در رقابت‌های بین‌المللی است.

 برنامه اردویی تیم ملی فوتسال 
پیش از اعزام به مالزی اعلام شد

تیم ملی فوتسال ایران پیش از اعزام به رقابت‌های 
مقدماتی جام ملت‌های آسیا، یک جلسه تمرینی 
در مرکز ملی فوتبال برگزار خواهد کرد. احسان 
محمدی، مدیر رسانه تیم ملی، اعلام کرد که پس 
از پایان مسابقات هفته نهم لیگ برتر فوتسال، ۱۴ 

بازیکن دعوت شده وارد اردو می‌شوند.
برنامه روز سه‌شنبه شامل تمرین سبک با وزنه در 
صبح و تمرین تاکتیکی و با توپ در عصر خواهد 
بود. تمرین عصر به دلیل اختلاف ساعت ۴:۳۰ 
دقیقه‌ای محل برگزاری مسابقات با تهران و برگزاری 
بازی‌ها ساعت ۱۱:۳۰ به وقت محلی، ساعت ۱۷ 
برنامه‌ریزی شده است. تیم ملی در مالزی نیز 

حداقل یک جلسه تمرینی خواهد داشت.
مدیر رسانه تیم ملی تأکید کرد که تنها دو جلسه 
تمرینی پیش از تورنمنت برای هماهنگی بازیکنان 
کافی نیست، اما با توجه به فشار مسابقات لیگ 
و درک متقابل کادر فنی از شرایط باشگاه‌ها، این 

برنامه فشرده پذیرفته شد.
رقابت‌های انتخابی هجدهمین دوره جام ملت‌های 
فوتسال آسیا ۲۰۲۶ در گروه G با حضور ایران، مالزی، 
امارات و بنگلادش از ۲۹ شهریورماه در شهر کوناتان 
مالزی آغاز خواهد شد. این اردو و تمرینات، گامی 
مهم در آماده‌سازی تیم برای موفقیت در تورنمنت 

است.

 افشاگری داور بازنشسته و صدور 
رأی فوری کمیته اخلاق

یاسر همرنگ، داور بازنشسته فدراسیون فوتبال، 
با افشای فسادهای داوری در فوتبال ایران، توجه 
افکار عمومی را جلب کرد. با این حال کمیته 
اخاق ظرف تنها سه روز او را محروم کرد و به 
موجب دادنامه شماره ۲۷۳۸، همرنگ به سه سال 
محرومیت از هرگونه فعالیت فوتبالی، فوتسال و 
فوتبال ساحلی محکوم شد.این تصمیم سریع در 
حالی اتخاذ شد که دیگر پرونده‌ها و شکایت‌ها 
در کمیته اخاق ماه‌ها طول می‌کشد تا به نتیجه 
برسد. این سرعت عمل، پیامی روشن برای 
بازدارندگی افشاگری‌ها دارد؛ کسانی که فساد را 
افشا کنند، نمی‌توانند فعالیت فوتبالی خود را 

ادامه دهند!
این در حالی است که در مراجع قانونی هم 
فدراسیون از همرنگ شکایت کرده بود اما به آن 
اکتفا نکرد و از طریق سیستم قضایی خود مستقلاً 
یک رأی محرومیت برای این داور بازنشسته اعلام 
کرد. سخنگوی فدراسیون اعلام کرد که رأی صادره 
مطابق مقررات و آیین‌نامه اخاق بوده است، 
اما منتقدان می‌گویند این اقدام نشان می‌دهد 
تحمل فدراسیون و برخی مسئولان نسبت به 
نقد و افشاگری محدود است و رویکرد بازدارنده 
 سریع، جای بررسی دقیق و شفاف‌سازی را 

گرفته است.
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از  ــــس  پ ــران  ــ ای ــال  ــ فوتب ــیون  ــ  فدراس
ــدن دیدار  ــ ــا و قطعی ش ــ ــای کاف ــ رقابت‌ه
ــدارکات  ــ ــده ت ــ ــیه، وع ــ ــا روس ــ ــی ب ــ تدارکات
ــیر حضور  ــ ــب برای تیم ملی در مس ــ مناس
ــی ۲۰۲۶ را داده بود اما  ــ ــام جهان ــ برای ج
ــزاری دیدارهای  ــ ــی از برگ ــ ــواهد، حاک ــ ش
ــرای امیر  ــ ــر ب ــ ــدان معتب ــ ــتانه نه‌چن ــ دوس
ــای  ــ ــاگردانش در ماه‌ه ــ ــی و ش ــ قلعه‌نوی

ــــت.  اس رو  پیش 
ــی و مهدی  ــ ــعید الهوی ــ ــــش از این، س پی
ــی  ــ تدارکات ر  ــدا ــ دی ــزاری  ــ برگ ز  ا ــاج  ــ ت
ــای  ــ ــه بازی‌ه ــ ــاج در وقف ــ ــاحل ع ــ ــا س ــ ب
ــر داده بودند و  ــ ــهریور خب ــ ــاه ش ــ ــی م ــ مل
ــو، دیگر  ــ ــه کنگ ــ ــود ک ــ ــه می‌ش ــ ــالا گفت ــ ح
ــران در فیفادی ماه  ــ ــی ای ــ حریف آفریقای
ــی فوتبال  ــ ــم مل ــ ــود. تی ــ ــد ب ــ ــان خواه ــ آب
ــرایط کنونی،  ــ ــاحل‌عاج با توجه به ش ــ س
ــور در  ــ ــی برای حض ــ ــانس قابل توجه ــ ش
ــم که  ــ ــن تی ــ ــی 2026 دارد. ای ــ ــام جهان ــ ج
ــا در جایگاه  ــ ــن رده‌بندی فیف ــ در تازه‌تری
ــا بهره‌گیری  ــ ــه، ب ــ ــرار گرفت ــ ــان ق ــ ۴۶ جه
ــل جدیدی از  ــ ــان باتجربه و نس ــ از بازیکن
ــتعدادهای فوتبالی، یکی از امیدهای  ــ اس
ــه بزرگ‌ترین  ــ ــرای صعود ب ــ ــاره آفریقا ب ــ ق
ــوب  ــ محس ــان  ــ جه ــی  ــ فوتبال ــت  ــ تورنمن

ــود. ــ می‌ش
ــم  ــ تی ــذف  ــ ح ــر  ــ خب ــر،  ــ دیگ ــوی  ــ س  در 
ــام  ــ ــی ج ــ ــه انتخاب ــ ــو از مرحل ــ ــی کنگ ــ مل
ــترده‌ای در فوتبال  ــ ــاب گس ــ ــی بازت ــ جهان
ــور که  ــ ــن کش ــ ــت. ای ــ ــته اس ــ ــا داش ــ آفریق
ــگاه ۶۱ جهان  ــ ــدی فیفا در جای ــ در رده‌بن
ــتقیم  ــ ــل مداخله مس ــ ــتاده، به دلی ــ ایس

گزارش یک

نگرانی برای باشو در فصل منتهی به جام جهانی

بازگشت کابوس مصدومیت قایدی
مهدی قایدی پس از مصدومیت 
در ابتدای فصل لیگ امارات و از 
دست دادن بازی‌های ابتدایی 
النصر و تورنمنت کافا، با 
امید زیادی به ترکیب 
تیم خود بازگشته بود 
اما مصدومیت، بار دیگر 
گریبانگیر ستاره کلیدی 
فوتبال ایران شد. این حادثه 
در دیدار هفته سوم لیگ برتر 
امارات مقابل الجزیره رخ داد؛ 
مسابقه‌ای که النصر پس از دو برد 
متوالی، به امید تثبیت جایگاهش 
در بالای جدول وارد آن شده بود. 
قایدی که در نیمه دوم و از دقیقه 
۶۴ وارد زمین شد، تنها ۱۴ دقیقه 
بعد به دلیل آسیب‌دیدگی از 
ناحیه عضات دوقلوی پای 
چپ زمین بازی را ترک کرد و 
جای خود را به بازیکن دیگری 
داد. این اتفاق در شرایطی رخ 
داد که بسیاری از کارشناسان 
معتقد بودند قایدی پس از مدتی 
دوری از میادین، آماده بازگشت به 
روزهای اوج است. عملکرد خوب او 
در همان دقایق محدود -شامل سه 
پاس صحیح و خلق یک موقعیت 
گل- نشانه‌هایی از این آمادگی 
بود. با این حال، تکرار الگوی 
مصدومیت‌های ناگهانی، بار 
دیگر تردیدهایی درباره پایداری 

شرایط بدنی این بازیکن ایجاد کرده است.
از منظر فنی، غیبت احتمالی قایدی 
می‌تواند معادلات تاکتیکی النصر را پیچیده 
کند. این تیم که تاکنون با سیستم هجومی 
روان موفق شده بود امتیازات کامل را 
جمع‌آوری کند، برابر الجزیره با تساوی 
بدون گل متوقف شد؛ نتیجه‌ای که نشان 
داد خط حمله بدون تنوع کافی ممکن 
است به مشکل بخورد. قایدی با توانایی 
نفوذ از کناره‌ها و سرعت در انتقال توپ، 
یکی از مهره‌هایی است که می‌تواند در 
چنین بازی‌های بسته‌ای تفاوت ایجاد کند. 
علاوه بر بعد باشگاهی، این مصدومیت 
پیامدهای ملی نیز دارد. قایدی در ماه‌های 
اخیر تلاش کرده بود بار دیگر جایگاه 
خود را در تیم ملی ایران تثبیت کند، اما 
مصدومیت تازه ممکن است این روند را کند 
سازد. تجربه نشان داده است که بازیکنانی 
با سابقه آسیب‌دیدگی‌های متوالی معمولاً 
برای بازگشت به ترکیب اصلی تیم‌های ملی 

با ریسک بیشتری مواجه هستند.
النصر اکنون با ۷ امتیاز و تفاضل گل کمتر 
نسبت به شباب الاهلی در رده دوم جدول 
قرار دارد، اما آینده این تیم تا حدی به 
وضعیت سلامتی قایدی گره خورده است. 
اگر مصدومیت او کوتاه‌مدت باشد، می‌توان 
امیدوار بود در هفته‌های آینده به میدان 
بازگردد؛ اما در صورت طولانی شدن روند 
درمان، هم باشگاه النصر و هم تیم ملی 
ایران باید به دنبال راهکارهای جایگزین 

باشند.

مهدی کلهر
روزنامه‌‌نگار

حضور فن‌دن بروم معادلات را تغییر می‌دهد 

بازگشت جهانبخش به سرزمین لاله های نارنجی؟
علیرضا جهانبخش، کاپیتان تیم ملی 
فوتبال ایران، این روزها دوباره نامش 
سرزبان‌ها افتاده است؛ نه به خاطر 
درخشش، بلکه به این دلیل که مانند 
فصل گذشته، تیم جدید خود را در ابتدای 
فصل مشخص نکرده است. او با وجود اخبار 
رسانه‌های اماراتی مبنی بر حضور این بازیکن 
در الوحده، شانس زیادی دارد تا فصل آینده 
فوتبالش را در هلند ادامه دهد و شاید هم 
بار دیگر زیر نظر مربی‌ای باشد که در بهترین 
دوران فوتبالی‌اش اعتمادش را جلب کرده 
بود: جان فن دن بروم. جهانبخش پس از 
جدایی از هیرنفین وضعیت بازیکن آزاد را 

دارد و در انتخاب باشگاه آینده‌اش وسواس 
به خرج می‌دهد. هرچند شایعاتی مبنی 

بر توافق با باشگاه الوحده امارات 
شنیده می‌شود، اما منابع نزدیک به 
باشگاه توئنته هلند خبر از مذاکراتی 

دادند که ممکن است سرنوشت 
اروپا بازگرداند.  پایگاه  به  را  او 

متخصص   ،»SciSports«
عملکرد  تحلیل  و  داده‌ها 
گزارشی  در  فوتبالیست‌ها، 
مفصل پس از بررسی وضعیت 
توئنته و گزینه‌های سرمربیگری 
این باشگاه تأکید کرده است که 
جان فن دن بروم در صدر 
فهرست مربیان مدنظر توئنته 
قرار دارد. اگر این انتصاب انجام 

شود، احتمال دارد یکی از نخستین 
جابه‌جایی‌ها بازگرداندن جهانبخش به 

جمع بازیکنان این تیم باشد. همکاری‌ای 
که سابقه‌اش به دوران مربیگری فن دن 
بروم در آلکمار بازمی‌گردد، جایی که 
جهانبخش در ۱۱۱ بازی تحت هدایت او 

صاحبِ ۳۷ گل و ۲۹ پاس گل شد. 
در عین حال، بایستی تأکید کرد هنوز هیچ 

چیز قطعی نیست. مذاکرات بین مدیران 
توئنته و مدیر برنامه‌های جهانبخش 
انجام شده، اما برای امضای قرارداد هنوز 
توافق نهایی رخ نداده است. به لحاظ 
قبلی، جهانبخش سابقه درخشان در 

لیگ هلند دارد؛ از بهترین گلزنان لیگ 
اردویژه در فصل ۲۰۱8-۲۰۱7 تا عملکرد 
چشمگیرش در فاینورد که همراه با این 
تیم قهرمانی لیگ و جام حذفی هلند را 

تجربه کرده است. در فصل گذشته نیز او 
در ۲۰ بازی برای هیرنفین سه گل زد و سه 
پاس گل داد، آماری که نشان می‌دهد هنوز 
هم برای باشگاه‌های اروپایی می‌تواند 

جذاب باشد. 
اگر چنین انتقالی رخ دهد، جهانبخش 
علاوه بر بازگشت به سطح اول فوتبال 
هلند، می‌تواند رکورد قابل توجهی 
هم از خود بر جای بگذارد: در 
صورت ادامه حضورش در اروپا، او 
ممکن است با ۱۳ سال حضور در 
فوتبال سطح اول اروپا از مهدی 
مهدوی‌کیا پیشی بگیرد و به عنوان 
باسابقه‌ترین لژیونر ایرانی شاغل در 
قاره سبز شناخته شود. با این حال 
افت عملکرد جهانبخش در سال‌های 
اخیر، باعث شده تا باشگاه‌های 
لیگ‌های حاشیه خلیج فارس از جمله 
امارات نیز به جهانبخش علاقه‌مند باشند 
و در سال منتهی به جام جهانی، انتخاب 
تیم جدید مسیر جهانبخش را تحت تأثیر 

قرار خواهد داد.

مهدی طارمی که در لیگ ایتالیا تنها 
یک گل از روی نقطه پنالتی به ثمر 
رسانده بود، تنها به ۲۶ دقیقه زمان 
برای درخشش در لیگ یونان با لباس 
المپیاکوس نیاز داشت. طارمی با وجود 
تمرین نه چندان کافی با این تیم و 
خستگی ناشی از حضور در کافا، در 
دقیقه ۶۹ دیدار المپیاکوس مقابل 
پانسرایکوس وارد زمین شد و در اولین 
حرکت مثبت خود برای تیمش، موفق 
به کسب یک پنالتی شد که البته این 
فرصت توسط یوسف یازیچی هدر رفت. 
در ادامه بازی، طارمی نه تنها موفق شد 
روی یک فرصت تک به تک اولین گل 
خود با پیراهن المپیاکوس را به ثمر 
برساند، بلکه در دقایق تلف شده بازی 
با یک ضربه سر دیدنی، گل پنجم تیمش 
و دوم خودش را هم وارد دروازه کرد تا 
با حضور به عنوان بازیکن تعویضی در 
اولین بازی، با دو گل به صدر جدول 

گلزنان سوپرلیگ یونان صعود کند.
شرایط فوتبال یونان و موقعیت سنی 
مهدی طارمی و حضور المپیاکوس در 
لیگ قهرمانان اروپا، انتخاب یونان 
را برای طارمی تبدیل به یک انتخاب 
هوشمندانه می‌کند. شاید اگر طارمی 
زودتر از لیگ پرتغال راهی سری آ 
می‌شد، شاهد تداوم درخشش او در 
یکی از پنج لیگ معتبر اروپایی نیز 
بودیم اما شرایط سخت لیگ ایتالیا، 
مانع از تداوم درخشش‌های طارمی 
شد. حالا و با ترافیک پایین خط 
حمله المپیاکوس، فرصت برای تکرار 
درخشش‌های پورتو در آتن ایده‌آل 
به نظر می‌رسد و حالا، هواداران 
المپیاکوس خیالشان از خط حمله 
پس از درخشش ستاره ایرانی در اولین 

مسابقه راحت شده است.
طارمی در پایان این مسابقه، راجع به 
این درخشش در ترکیب تیم جدید خود 

گفت: »شب فوق‌العاده‌ای برای من بود 
و از همان ابتدای بازی تیم ما خیلی 
خوب بازی کرد. ما هم همین را انتظار 
داشتیم، چون المپیاکوس همیشه در 
همه بازی‌ها قدرتمند ظاهر شده است. 
شروع لیگ قهرمانان اروپا برای ما مهم 
خواهد بود و باید حتماً مقابل پافوس 
پیروز شویم. این برد برای ما ضروری بود 
و خوشحالیم که امشب به آن رسیدیم. 
به نظرم در لیگ قهرمانان تیم ضعیفی 
وجود ندارد. همه تیم‌هایی که به این 
رقابت‌ها می‌رسند، جزو بهترین‌ها 
هستند و همیشه بازی‌ها سخت است. 
ما نمی‌توانیم بگوییم بازی با پافوس 
راحت است و باید تا پایان بجنگیم. 
تمام تلاشمان را می‌کنیم تا هوادارانمان 
را خوشحال کنیم. باید ببینیم در ادامه 
لیگ قهرمانان چه اتفاقی می‌افتد.« 
المپیاکوس چهارشنبه در اولین مسابقه 
لیگ قهرمانان اروپا، میزبان پافوس 

قبرس خواهد بود. 
طارمی درباره تشویق شدنش از سوی 
هواداران المپیاکوس افزود: »واقعاً برای 
من فوق‌العاده بود. برای هر بازیکنی 
همین‌طور است. وقتی در زمین بازی 
می‌کنی و هواداران این‌طور تشویقت 
می‌کنند، حس خاصی ‌داری و من 
این احساس را دوست دارم و امیدوارم 
تا پایان فصل بهترین عملکردم را 
داشته باشم تا آنها را خوشحال کنم 
و باز هم این تشویق‌ها تکرار شود. 
همان‌طور که گفتم، این شب برای من 
فوق‌العاده بود و از این بابت خوشحالم، 
چون باعث شادمانی هوادارانمان 
شدم و این موضوع برای همه بازیکنان 
اهمیت زیادی دارد. همیشه نهایت 
تلاشم را می‌کنم و برای تیم در زمین 
می‌جنگم. بعضی وقت‌ها گل می‌زنم، 
بعضی وقت‌ها نه اما تا پایان بازی همه 

تلاشم را می‌کنم.«

۲۶ دقیقه زمان برای درخشش طارمی کافی بود

این لیگ به ستاره ایرانی می‌آید

ــیون فوتبال، از  ــ ــی فدراس ــ ــــت در امور داخل دول
ــد و عملاً  ــ ــــت مواجه ش ــا محرومی ــ ــوی فیفا ب ــ س
ــام  ــ ــهمیه ج ــ ــــب س ــرای کس ــ ــت ب ــ ــت رقاب ــ فرص
ــــت  ــد در نظر داش ــ ــــت داد؛ بای ــی را از دس ــ جهان
ــوری  ــ ــا جمه ــ ب ــاوت  ــ ــوری متف ــ ــو، کش ــ ــه کنگ ــ ک
ــتانه  ــ ــــت که اکنون در آس ــــک کنگو اس دموکراتی
ــی  ــ ــام جهان ــ ــی ج ــ ــی‌آف مقدمات ــ پل ــور در  ــ  حض

قرار دارد.
ــادی  ــ ــازی فیف ــ ــر ب ــ ــرای دیگ ــ ــود ب ــ ــنیده می‌ش ــ ش
ــیون  ــ ــئولان فدراس ــ ــیه اما مس ــ ــر پس از روس ــ مه
ــیده‌اند تا  ــ ــق رس ــ ــه تواف ــ ــوی ب ــ ــا بولی ــ ــال ب ــ فوتب
ــه بین ایران و بولیوی  ــ دیداری تدارکاتی در ترکی
ــوی در رقابت‌های  ــ ــم ملی بولی ــ ــود. تی ــ برگزار ش

ــی جام جهانی 2026 در منطقه امریکای  ــ مقدمات
ــتقیم دست  ــ ــهمیه مس ــ ــت به س ــ جنوبی نتوانس
ــگاه هفتم جدول  ــ ــرار گرفتن در جای ــ ــد و با ق ــ یاب
ــی مرحله پلی‌آف  ــ ــد راه ــ ده تیمی، تنها موفق ش
ــد بولیوی در  ــ ــان می‌ده ــ ــه نش ــ ــود. این نتیج ــ ش
ــنتی فوتبال امریکای  ــ ــه با قدرت‌های س ــ مقایس
ــن و اروگوئه  ــ ــل، آرژانتی ــ ــون برزی ــ ــی همچ ــ جنوب

ــمگیر دارد.  ــ فاصله‌ای چش
ــرایط برای این  ــ ــر رده‌بندی جهانی نیز ش ــ از منظ
ــــت. بولیوی در  ــدان امیدوارکننده نیس ــ تیم چن
ــگاه ۷۸ جهان  ــ ــــگ فیفا در جای ــن رنکین ــ تازه‌تری
ــن تیم را حتی  ــ ــــت؛ رتبه‌ای که ای ــرار گرفته اس ــ ق
ــارات، اردن،  ــ ــر ام ــ ــورهایی نظی ــ ــر از کش ــ پایین‌ت

ــد. چنین  ــ ــتان قرار می‌ده ــ ــتان و ازبکس ــ عربس
ــی و  ــ ــطح کیف ــ ــر س ــ بیانگ ــی  ــ ــی به‌خوب ــ جایگاه
ــال امروز  ــ ــی بولیوی در فوتب ــ ــگاه بین‌الملل ــ جای
ــتانه  ــ ــرایط، بازی دوس ــ ــــت. با توجه به این ش اس
ــادی  ــ ــوی در فیف ــ ــر بولی ــ ــران براب ــ ــی ای ــ ــم مل ــ تی
ــا، نمی‌تواند  ــ ــی روایت‌ه ــ ــــاف برخ ــده، برخ ــ آین
ــداد  ــ ــزرگ« قلم ــ ــف ب ــ ــطح »حری ــ ــداری در س ــ دی
ــرای  ــ ــی ب ــ ــابقه فرصت ــ ــن مس ــ ــد ای ــ ــود. هرچن ــ ش
ــان خواهد  ــ ــی ملی‌پوش ــ ــی و تاکتیک ــ ــــک فن مح
ــوی در فوتبال  ــ ــی بولی ــ ــگاه واقع ــ ــا جای ــ ــود، ام ــ ب
ــتر جنبه  ــ ــن بازی بیش ــ ــان می‌دهد ای ــ جهان نش
ــا تیمی  ــ ــا تقابل ب ــ ــت ت ــ ــد داش ــ ــی خواه ــ تدارکات

قدرتمند. و  ــام  ــ صاحبن

حریفان تیم ملی قبل از جام جهانی

پازل تدارکاتی عجیب قلعه نویی


